
Sebber Borgerforening

Bestyrelsesmøde
23/9 2024

Hanne, Mette, Evy, Henrik, Hans. Afbud fra Bente

Referat fra sidste møde Referat fra mødet 12/8 2024 godkendt
Økonomi Udgiftsposter gennemgået. Regninger betalt, herunder 

1560kr til eftersyn af hjertestarter, web domæne 70kr, 587kr 
til Aalborg forsyning ( skraldespand på legepladsen. Udlæg 
for sangbøger 10.000kr
Årsregnskab 2023 er godkendt af Skat.
Der er indkøbt græstrimmer og beskyttelsesrør til kæde på 
gynge

Evaluering af Syng solen 
ned 6/9

Meget fint arrangement med god tilslutning. God tradition, 
som søges gentaget i 2025

Højttaleranlæg Forskellige typer drøftet. Der arbejdes videre. Anlæg er 
primært til Borgerforenings- brug

Møde i Gigantium 19/9 Evy deltog. Status på landdistriktspolitik 2020.
Oplæg fra landsbyforsker, som pointerede at skole og 
daginstitution er altbetydende for landsbyernes overlevelse. 
Der arbejdedes i workshops, byens fysiske rammer/ 
velfungerende lokalsamfund

Samrådsmøde i 
planzone 10
28/10 i St Ajstrup

Indenfor fristen d. 18. august er der kun kommet 
dagsordensforslag fra Sebber Borgerforening. Vi opfordrer 
kommunen til at sætte ny tidsfrist. Yderligere forslag til 
dagsordenen.
Hvad kan vi som foreninger i Barmer/Valsted/Sebber gøre for 
at holde liv i  Sebber skole?  Der henvises til oplæg på 
landdistriktsmødet i Gigantium

Møde på Sebber skole 
11/9

Møde om besvarelse af spørgeskema fra Skoleforvaltningen 
om brug af skolen

Ansøgning fra Sebber 
Vejlaug

Der er modtaget ansøgning om tilskud på 50.000kr til 
istandsættelse af grusvejene. Dette bevilges som 
engangsbeløb

Møde 17/9 i Farstrup om 
busdrift og stoppesteder

Mødet indkaldt af skolebestyrelserne i Farstrup og Sebber.
I Farstrup er der ingen sikret overgang. Der er knapt 1 km fra 
stoppested til byen, hvor passagererne er henvist til at gå på 
landevejen. Busplanen passer ikke med skolernes ringetider. 
I Sebbersund er der midterhelle, men der mangler belysning 
specielt i cykeltunnel. 
De to skolebestyrelser udarbejder oplæg til byrådet inden 
budgetmødet 25/9

Dørbrik til Kulturbrugsen Borgerforeningen har fået en ekstra dørbrik til KB. 
Opbevares af Evy

Henvendelse om ged Via Sommerhusforeningen er der modtaget henvendelse om, 
at en af gederne på Navet har hævet yver. Ejeren oplyser, at 
dette er medfødt og ikke sygdom. Der er modtaget tak for at 
have klaret sagen
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Sebber Borgerforening

Næste møde 18/11 kl. 17. Dagsorden : generalforsamling og  juletræstænding 1. søndag i 
advent.

Affaldssækken ved 
flaskecontainer

Affaldssækken har været overfyldt og er ikke blevet skiftet. 
Der er efterfølgende rettet henvendelse til kommunens 
driftsafdeling, som oplyser, at sækken er på deres liste over 
tømning, og at dette er sket

Møde i Samejet Navet Afholdes 30/9
Offentlige foredrag 
i Natur Videnskab

Til sidste foredrag i efterårsrækken, Videnskaben bag øl, vil 
der være mulighed for at bestille smagsprøvesæt af øl og 
humlesorter. Der bestilles 3 sæt, dvs. til 30 personer.

Aktiviteter - Halloween. Der afsættes op til 600kr
- Julebanko. Afholdes 20/11. Der gives underskudsgaranti på 
1000kr,  og der indkøbes to gaver
- Juletræ bestilles.  Kulturbrugsen er reserveret

Generalforsamling Afholdes 27/11 i Kulturbrugsen
Evt. forslag videresendes til Henrik
Der afholdes møde med revisorer.
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